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‘Acknon 1. 1. Na 6eydei ou:
310 = 1 (mod 11?)
2. Na Bpedei ta undAoina 1oV SlapEoev
8-9-10-11-12-13 3100000
7 35

3. Na Bpedei 10 teflevtaio yneio tov aptduou
5TTTTTT

‘Aoknon 2. Na Boedei éva mepiopiouévo ovotnua vroiotmev mod 2™, n > 1.

‘Aornon 3. 'Eotw a évag Jetikog axépaiog £tot wote (a, 32760) = 1. Na 6eifete ot:
a'? = (mod 32760)

‘AoRNON 4. Acifie Ot yia kdde UOIKO N 10X VOV Ta eENG:

(1

22" =1 (mod 3)
2

23" =1 (mod 7)
3

24" =1 (mod 15)

‘AcKNoON 5. Aciie 011 yia kKAde MEOUTO aKépaio apduo a oY UEL OTL:

a?" =1 (mod 2"2)

‘Aokrnon 6. (1) Aeicte ou: 30 =1 (mod112), kar n? =1 (mod24), av n eivar neputde kat 3 1 n.
(2) Na Bpedovv ta unoflowna twv Slalpecw:
18! 40! 2127
&

437 1763 63



‘Aoknon 7. Na Boedei 10 tefleutaio ekabiko Yneio twv apduau:
5333%5° & TTTT0 & 9999777

‘Aoknorn 8. Aciie ou:
(1) (a,35) =1 = 35]|a'?—1.
@2) (a,42) =1 == 168 |a’® —1.

‘Aornon 9. 'Eote p évag neputog npotog, kark € N énog wote: 1 < k < p — 1. Aeifte ou:

(") = 1) modp

‘Aornon 10. 'Eote p1,p2, - , Pr S1GKEKOUUEVOL TPGTOL apduol, Omou T > 1, kain = p1ps -+ pr. Ava
elvat évag arxépaiog étor wote (a,n) = 1, va eetacdei av woxvet Ou:
#(n)

@ =1 (modn)

‘Aoknon 11. Na beiydei Ot yia kade mp 1o apduo p 1oy UeL OTL:
2
< p > =2modp
D

‘Aornon 12. 'Eotw n, m 6U0 guotkol apiduol. Aeifte Ot:
(m+n—1!=(=1)"n!(m —1)! (mod(n + m))

‘Aornon 13. 'Eoww p évag mepittog mpatog. Asifte ot

<(p—1)')2_ —1 modp, av p=1(mod4)
2 /) 1 modp, av p=3

‘Acrnon 14. 'Eowe p évag mepittog mpatog. Asifte ot

(p—1)=p—1(mod(1+2+---+(p—1)))

‘Aornon 15. Av p, q 6Uo mpaetot, omou p # q, beifte ot:
a?=a(modq) & a?=a(modp) = P! =a(modpq)

‘Aoknon 16. 'Eote p évag mepitto¢ mpoto¢ apduog. Asifte ot:
(1)
Pyt (p— 1P = (1) (modp)
@)
P4+2P+... 4+ (p—1)» =0(modp)



‘Aoknon 17. 'Eoto p, q 600 mpootot, onou p # q. Acite ot:

pa| (@ - —a 1) & pgl (@ —a? — ' +a)

‘Aoknorn 18. Av p sivatl évag meputtog mpTo¢ aptduog, beilte ot:
+1 p+1

12.32.52. ... . (p—2)2 = (=1)"z (modp) & 22.4%2.6%. ... - (p—1)?=(-1)"2 (modp)



